    令和７年（2025年）４月24日　
　
保護者の皆様
北海道札幌稲穂高等支援学校長　澤　田　崇　史 　
令和７年度　部活動について（お知らせ）
　日頃から、本校の教育活動に御理解と御協力を賜り深く感謝申し上げます。
さて、今年度の部活動について下記のとおり実施することといたしましたのでお知らせします。
現在、部活動に加入中の生徒につきましては、確認の上、各ご家庭でも引き続き御支援いただきますようお願いいたします。また、未加入の生徒につきましては、途中からの加入も可能ですので、御家庭でも御検討いただけますようお願い申し上げます。
記
１　目的

　　①キャリア教育の視点から、スポーツ・文化活動を通して、責任、協力、寛容、明朗等、のぞましい態度や習慣を形成する。

　　②学業意欲の高揚を図るとともに、楽しく余暇を活用する体力や気持ちを育て、卒業後の
余暇活動につなげる。

　　③年間を通して活動する中で、技術・技能を高め、集団、仲間づくりを行う。

　　④各種大会や発表会等に参加し、練習の成果を発揮する。

　　⑤３年間活動することを原則とし、自ら選んだ活動を長期間やり遂げる経験を積む。

　　

２　休養日・活動時間の設定について(本校の｢部活動に係わる活動方針｣に基づいて活動します。)
1 休養日・活動時間の設定（原則）
原則として週当たり２日以上の休養日を設定します。（平日１日以上、週末１日以上、年間104日以上）
2 原則の特例
大会等の前日から起算して１ヶ月以内の期間については、平日３時間程度、休日は４時間程度の活動が可能とします。しかし、平日の６時間授業の場合は、17：30完全下校とします。また、土日両日に活動もできますが、週当たり最大16時間の活動を上限とします。大会等のために上限を超える場合があったときには、代替えの休養日をあてるとともに、平均して16時間を超えないように調整します。
３　活動曜日・活動時間(本校の｢部活動に係わる活動方針｣に基づいて活動します。)
1 放課後（原則会議のない放課後）　　　
 ５時間授業の場合　14:45～16:45下校
６時間授業の場合　15:40～17:30下校

2 休日、祝日　9:00～16:55の時間帯で、3時間程度各部で設定する。（大会１ヶ月前の
場合最大４時間程度）
※休業日に各部活動で計画される練習や大会、発表会等がある場合があります。活動時間については、各部から配布される年間活動計画、毎月の計画からご確認下さい。不明な点は各顧問にご確認ください。
４　部活動

  　陸上部・サッカー部・バスケットボール部・合唱部・美術部・アニメ同好会

５　活動する上での留意事項
　・授業態度やルール遵守などに課題があり、改善が見られない場合は、改善されるまで活動を制限する場合があります。
６　その他
　・不明な点がございましたら、部活動担当の岩見、永易までお問い合わせください。

